Okularansicht des Mondes
Vollmonddurchmesser =30 Bogenminuten = 0.5° am Himmel

Teleskoptyp VergroBerung = 42x Austrittspupille = 4.6 mm Gesichtsfeld: 1° 14' Blickwinkel: 52
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Teleskoptyp 5 VergréBerung = 66X Austrittspupille = 3 mm Gesichtsfeld: 1° 0' Blickwinkel: 66°
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fotograf. Blende: 5
Auflésungswy.: 0.6"
GrenzgroBe™; 14.4mag
Vmax: 300x
Okular: 3.3 mm

Vupt: 66X
Okular: 15 mm

Vmin: 290x%
Okular: 34.5 mm
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Teleskoptyp | Spicg | groBerung = 166X Austrittspupille = 1.2 mm Gesichtsfeld: 0° 23' Blickwinkel:
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Zu den Ergebnissen: Die Austrittspupille muss sich zwischen minimal 0,5mm
und maximal 7Zmm AP bewegen, wobei die Einsetzbarkeit der Extremwerte von
den Beobachtungsbedingungen stark abhangen.

sGF = scheinbares Gesichtsfeld des Okulars, z.B. Pldssl = , Hyperion = 68° Speers Waler = 82° Ethos=100° usw. .

Feld am Himmel - wird in Grad (°) angegeben, zum Vergleich: Mond = 0,5° Andromedagalaxie = 3°
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Okularbrennweite Vergrisserung Austrittspupille
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Offnungszahl (Gfnungsverhsltnis

Thearetisches Au en (Bogensekunden)

Okularbrennweite 5 Vergrisserung Austrittspupille Feld am Himmael




